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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Koerhuis (VVD) aan de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het bericht dat Wijk bij Duurstede ruim twee keer 
zoveel woningen wil bouwen (ingezonden 22 december 2021). 

Mededeling van Minister Ollongren (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 4 januari 2022). 

Vraag 1
Kent u het bericht «530 nieuwe woningen? Wijk bij Duurstede wil er ruim 
twee keer zoveel»?1 

Vraag 2
Is het waar dat veel gebied rondom Wijk bij Duurstede is aangewezen als 
buiten de zogeheten rode contouren in het buitengebied? Hoe kan deze 
gemeente dan toch uitbreiden en zo het woningtekort tegen gaan? 

Vraag 3
Klopt het dat door de zogeheten rode contouren een groot aantal woning-
bouwlocaties van de gemeente Wijk bij Duurstede is tegengehouden? Zo ja, 
om hoeveel woningbouwlocaties gaat het en om hoeveel woningen? 

Vraag 4
Hoe staat het met het overprogrammeren in de provincie Utrecht, hoeveel 
procent «hard» voor de komende 5 jaar en hoeveel procent «hard» en 
«zacht» voor de komende 15 jaar? Hoe staat het met uw toezegging om 
provincies op te roepen 130% overprogrammeren toe te staan? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat er zowel binnenstedelijk als buitenstedelijk gebouwd 
moet worden om de grote woningbouwopgave in Nederland te halen? 

Vraag 6
Bent u bereid om, ook voor de gemeente Wijk bij Duurstede, met de 
provincie Utrecht in gesprek te gaan om een aanpak vanuit de provincie te 
realiseren die de gezamenlijke opdracht voor de woningbouwopgave 

1 AD, 18 november 2021; 530 nieuwe woningen? Wijk bij Duurstede wil er ruim twee keer zoveel 
| Wonen in Utrecht | AD.nl

 
 
 
ah-tk-20212022-1236
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2022 Tweede Kamer, vergaderjaar 2021–2022, Aanhangsel 1



ondersteunt en versnelt, die het samenwerken tussen overheden stimuleert 
en het vertrouwen dat daarbij hoort als uitgangspunt neemt? Bent u bereid 
hier de Kamer over te informeren? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat, gezien de grote woningbouwopgave, de provincie 
Utrecht het tegenhouden van woningbouwlocaties, ook in de gemeente Wijk 
bij Duurstede, zoveel mogelijk moet voorkomen en terugdraaien? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de aan mij gestelde vragen van het lid Koerhuis 
(VVD) over het bericht «530 nieuwe woningen? Wijk bij Duurstede wil er ruim 
twee keer zoveel» (ingezonden 22 december 2021, met kenmerk 2021Z24117) 
niet binnen de termijn van drie weken kunnen worden beantwoord. 
Voor de beantwoording van de vragen is meer tijd nodig vanwege de 
afstemming met partijen. Uw Kamer ontvangt de antwoorden zo spoedig 
mogelijk.
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